



PIETERSBURG

NOTULE * MINUTES



PIETERSBURG

LEDEVERGADERING GEHOU TE IMPALA KLUBHUIS
MEETING HELD AT IMPALA CLUB HOUSE
OP/ON 6 SEPTEMBER 2016

Kantoor: Biccard Straat No.3.
Tel. No. 015 291 3820
Faks no. 086 267 5365
Webwerf: www.bushveldhunters.co.za
e-pos: pietersburg@bosveldjagters.co.za

Voorsitter: Rudi Myburgh Tel. No. 083 229 0148 e-pos: myburghrudi@gmail.com
Ondervoorsitter: Basie Breytenbach Tel. No. 083 232 6325 e-pos: bbreyton@lantic.net
Sekretaris: Lourens Erasmus Tel. No. 0718681609 e-pos: Lourens.Erasmus@ul.ac.za
Tesourier: Ben Redelinghuys Tel. No. 082 417 8857 e-pos: ben@proquinn.co.za

1. STAANDE PUNTE VIR BESPREKING STANDING ISSUES FOR DISCUSSION

No	Besprekingspunt / Point for discussion	Deur / By
1.1	Opening en verwelkoming Opening and welcoming Andre de Lange open met gebed. Voorsitter heet alle lede teenwoordig welkom by die vergadering.	Rudi Myburgh
1.2	Voorlees van Doelstellings Staan oor.	Almal
1.3	Verskonings / Apologies Dennis Traynor, Gerhard de Villiers, Nico Wepener, Hein Hill, Jimmy Scott, Sakkie Labuschagne, Fanie Hattingh.	Almal
1.4	Presensielys / Attendance List Die presensielys word gesirkuleer en almal teenwoordig word versoek om dit so volledig moontlik te voltooi. Die lys word by die oorspronklike notule aangeheg.	Almal
1.5	Mosies / Motions 1.5.1 Geen 1.5.2.	Almal
1.6	Korrespondensie / Correspondence 1.6.1 Intertak skiet inligting na lede uitgestuur. 1.6.2	Almal

No	Besprekingspunt / Point for discussion	Deur / By
1.7	<p>Notule van vorige vergadering / Minutes of previous meeting</p> <p>1.7.1 Voorlees van vorige notule / Reading of previous minutes Voorsitter lees die notule voor van die vergadering wat gehou was op 2 Augustus 2016.</p> <p>1.7.2 Regstellings op vorige notule / Corrections on previous minutes Geen regstellings</p> <p>1.7.3 Voorstel vir goedkeuring deur / Proposed for approval by Johan Meiring</p> <p>1.7.4 Gesekondeer deur / Seconded by Manie du Preez</p>	Almal
1.8	<p>Vasstelling van die sakelys – Nuwe Sake</p> <p>1.8.1 Vuurwapen lisensie hernuwings Dit bly die verantwoordelikheid van all lede om te verseker dat hulle weet wanneer lisensies verval en hernu moet word. Lede moet asb vroegtydig aansoek doen vir hernuwings. Die wet bepaal dat die hernuwings 3 maande voor die vervaldatum gedoen moet word. dat Brigadier Botma weer in beheer by vuurwapenlisensie afdeling.</p> <p>1.8.2 Vuurwapen bevoegdheid hernuwings Lede moet asb die datums op hulle vuurwapenlisensie kaartjies nagaan. Hernuwings moet 3 maande voor die verval datum gedoen word.</p> <p>1.8.3 Pietersburgtak jaareind funksie 18 November 2016 Daar is n probleem met hierdie spesifieke datum. Spyseniens kon ook nog nie gevind word vir hierdie datum nie. Die voorsitter versoek dat die lede wat die vergadering bywoon moet besin oor Januarie 2017 as ‘n moontlike tyd vir die jaareindfunskie. Lede wat die vergadering bywoon keur die konsep goed, en stel ook voor dat 20 Januarie 2017 oorweeg moet word. Die Vooriste sal met Pottie skakel vir die spyseniering tydens hierdie datum.</p> <p>1.8.4 Tak almanak Voorsitter het die BSB kwotasie gekry, Daar sal briewe vir advertensies uitgesuur word. Daar is tans nog een opening op die almanak en die kostes sal dieselfde wees as vir die vorige jaar.</p> <p>1.8.5 Chasa Jaarvergadering 3 September 2016 Die funksie, wat op 3 September te Pretoria plaasgevind het en deur BJV aangebied is, het die 35ste bestaansjaar van Chasa gevier.</p> <p>1.8.6 Gelukwense aan Johan Kapp Baie geluk aan Johan Kapp wat die waarnemende Voorsitter van Chasa was, maar tydens die Jaarvergadering op 3 September verkies is tot die Uitvoerende Voorsitter van Chasa.</p>	Rudi Myburgh

No	Besprekingspunt / Point for discussion	Deur / By
1.9	<p>Sake voortspruitend / Matters arising</p> <p>1.9.1 Skietbaan Dringende versoek dat BJV lede asook die lede van ander organisasies te alle tye veiligheid op die skietbaan as die hoogste prioriteit ag. Voorsitter dui weereens aan dat daar wetlike bepalings is rakende die gebruik van dwelms, alkohol en ander narkotiese middels – lede word verosek om ag te slaan op hierdie bepalings en hulself nie skudlig te maak aan kriminele gedrag nie.</p> <p>1.9.2 Nuwe lede - Goedkeurings Geen ontvang</p> <p>1.9.3 BJV Skietbaan (Begroting) Wou dit met Ben Redelighuys bespreek. Ongelukkig was hy nie beskikbaar tydens hierdie vergadering nie.</p>	Rudi Debbie
1.10	<p>Opleiding / Training</p> <p>1.10.1 Junior opleiding tydens skool vakansie Stan Rodgers het nog niks bevestig.</p> <p>1.10.2 Chasa kursus in Oktober 2016 Daar was navrae oor die Chasa kursus. Hierdie kursus is oop vir enige persoon.</p>	Rudi/Stan
1.11	<p>Toegewydejaegers / Dedicated Hunters</p> <p>1.11.1 Algemeen Voorsitter hoop alle lede het lekker gejaag. Toegewyde jaegers word herinner om hulle aktiwiteite op datum te kry. Opgedateerde inligting moet in November aan Nico Wepener deurgegee word vir toegewyde status. Lede moet ook verseker dat hulle lede gelde opbetaal is.</p> <p>1.11.2 Nuwe goedkeurings Geen name van Debbie ontvang.</p>	Toegewydejaegers Debbie
1.12	<p>Finansieëverslag / Financial report Staan oor.</p>	Ben
1.13	<p>Sosiaal / Social</p> <p>1.13.1. Algemeen Voorsitter nooi lede om na die vergadering saam te kom eet. Tak betaal R35.00 en lid die res.</p>	
1.14	<p>Skietdae</p> <p>1.14.1 Skietdag terugvoer – 20 Augustus 2016 98 lede het bygewoon, 89 van hulle het geskiet. Theo Gerhardt wen die skietdag, gevolg deur Andre Jonker, Franscios Reynolds, Pieter Grimbeek en Rudi Myburgh. Die junior afdeling gewen deur Roelof Myburgh. Die dames</p>	Rudi

No	Besprekingspunt / Point for discussion	Deur / By
	<p>afdeling is gewen deur Hester Myburgh, gevolg deur Yolande Jonker en Anita Gerhardt 'n Totaal van 72 pryse is uitgedeel tydens die prysuitdeling. Dit was 'n heerlike dag en heelwat kinders het deelgeneem. Pryse aan kinders het onder meer NTK koelhouers gevul met lekkers ingesluit.</p> <p>1.14.2 10 September 2016 Intertak skiet Aangebied te Louis Trichardt. BJV Pietersburg stuur 3 spanne. Tans is daar al 80 inskrywings.</p> <p>1.14.3 17 September 2016 takskiet Die huidige beplanning dui daarop dat dit 'n 9 skoot Chasa tabel sal wees. Daar sal ook 'n handwapen skiet wees. Inligting sal aan die lede uitgestur word.</p> <p>1.14.4 17 September 2016 Jaggeweerskiet BJV Skietbaan Warmbad.Lede wat hierdie skietdag bywoon se resultate word op rekord gehou vir die BJV span.</p>	Rudi

2. NUWE PUNTE VIR BESPREKING NEW ISSUES FOR DISCUSSION

No	Besprekingspunt / Point for discussion	Deur / By
2.1	Dr Jan Olwagen noem die oprig van 'n SA Sportjag baan uit op die Soetdorings pad. Hy wonder ook oor die betrokkenheid van BJV.	Almal
2.2	Kommer word uitgespreek oor die toestand van die trofee in die saal. Die Voorsitter onderneem om met NW Lichthelm te skakel rakende die instandhouding van hierdie trofee.	

3. ALGEMEEN GENERAL

3.1	Geen bespreking het plaasgevind nie.	
-----	--------------------------------------	--

4. VOLGENDE VERGADERING NEXT MEETING

4.1	Die volgende vergadering sal plaasvind op Dinsdag 11 Oktober 2016 om 18:00 in die saal.	
-----	---	--

**5. AFSLUITING
CLOSING**

5.1	Rudi bedank almal vir hulle insette en bydraes.	
-----	---	--

**6. GOEDGEKEUR
APPROVED**

Sekretaris

Datum

Voorsitter

Datum